
СОЦІАЛЬНИЙ ПАСПОРТ КОЛЕДЖУ 

1. Загальні відомості про заклад освіти 

Повна назва закладу: Комунальний заклад «Херсонський фаховий коледж 

культури і мистецтв» Херсонської обласної ради 

Скорочена назва: ХФККіМ 

Форма власності: комунальна 

Підпорядкування:  Департамент реалізації гуманітарної політики Херсонської 

обласної державної адміністрації 

Рік заснування: 1944 

Адреса: м. Херсон, Україна 

Телефон: +38 (050) 318-67-70 

Електронна пошта:collegeart@ukr.net 

Офіційний сайт: https://collegeart.ks.ua  

В.о. директора коледжу: Федотова Н.В. 

Заступник директора з виховної роботи: Новицька В.В.  

Соціальний педагог / практичний психолог: Баша О.Р., Каськова Г.Л.  

2. Контингент здобувачів освіти 

Загальна кількість здобувачів освіти: 174 осіб 

Розподіл за курсами: 

I курс – 66 осіб 

II курс – 47 осіб 

III курс – 36 осіб 

IV курс – 25 осіб 

3. Соціальний склад здобувачів освіти 

Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 5 

Здобувачі освіти з інвалідністю – 4 

Здобувачі освіти з багатодітних сімей – 1 

Внутрішньо переміщені особи – 54 

Діти учасників бойових дій / ветеранів – 5 

Внутрішньо переміщені особи - 53 

https://collegeart.ks.ua/


 

4. Матеріальне забезпечення здобувачів освіти  

Отримують академічну стипендію – 46 осіб 

Отримують соціальну стипендію – 35 осіб 

 

5. Соціально-виховна робота в коледжі 

У коледжі здійснюється системна соціально-виховна робота, спрямована на: 

соціальний захист та підтримку здобувачів освіти пільгових категорій; 

профілактику правопорушень та девіантної поведінки; 

формування здорового способу життя; 

національно-патріотичне виховання; 

психологічну підтримку та адаптацію першокурсників. 

Основні форми роботи: індивідуальні та групові консультації, тематичні 

бесіди, тренінги, вебінари, інтерактивні семінари, виховні та інформаційно-

просвітницькі години, круглі столи, лекції та зустрічі з фахівцями, психологічні 

практикуми, соціально-профілактичні заходи, анкетування та моніторинги, 

соціально-педагогічний супровід студентів пільгових категорій, профілактика 

правопорушень і шкідливих звичок, робота з академічними групами, співпраця з 

батьками (законними представниками), взаємодія з соціальними службами, 

громадськими та волонтерськими організаціями, участь у культурно-мистецьких, 

патріотичних та благодійних заходах. 

 

6. Співпраця з установами та організаціями 

Коледж співпрацює з: 

службами у справах дітей; 

центрами соціальних служб; 

закладами охорони здоров’я; 

правоохоронними органами; 



громадськими та волонтерськими організаціями; 

органами місцевого самоврядування; 

управлінням культури обласної та міської влади; 

закладами загальної середньої освіти та мистецькими школами; 

центрами зайнятості населення; 

закладами вищої освіти та фаховими коледжами; 

благодійними фондами; 

психологічними та реабілітаційними центрами; 

військовими адміністраціями (у межах чинного законодавства); 

закладами культури і мистецтв (будинки культури, театри, музеї, бібліотеки). 

 

7. Висновок 

Соціальний паспорт відображає реальний соціальний стан контингенту 

здобувачів освіти коледжу та є основою для планування соціально-виховної 

роботи, надання адресної допомоги й соціального захисту студентів, які 

потребують особливої уваги. Дані соціального паспорта використовуються для 

організації індивідуального соціально-педагогічного супроводу, здійснення 

профілактичної роботи, забезпечення дотримання прав і законних інтересів 

здобувачів освіти, а також для створення безпечного, інклюзивного та 

комфортного освітнього середовища. Соціальний паспорт сприяє ефективній 

взаємодії коледжу з батьками, соціальними службами, громадськими 

організаціями та органами державної влади з метою підвищення якості освітнього 

та виховного процесів. 

 

Соціальний педагог: Баша О.Р. 

Дата складання: «17» вересня 2025 р. 

 

 


